
Χαιρετίζουμε,  

το σύνολο της τεχνικής κοινότητας του ΤΕΕ‐ Τμήματος Δυτικής Κρήτης. 

Αγαπητές κι αγαπητοί συνάδελφοι, 

Οι  ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ‐  Δυτικής Κρήτης ,  είναι : 

 η κορύφωση της αντίδρασής μας απέναντι στην κωλυσιεργία των διοικήσεων, την ανοχή 

στην τατκική επανάληψη των προβλημάτων χωρίς  καμία αποτελεσματική παρέμβαση. 

 η αποφασιστικότητα στη συγκέντρωση και αξιοποίηση της εμπειρίας μας, της ενέργειάς 

μας,  καθώς  και  της  ισότιμης  ένταξης  της  δυναμικής  των  νεότερων  συναδέλφων  με 

σεβασμό και ουσία, χωρίς τήρηση πρωτοκόλων και θεσμικών βαριδίων. 

 η συνειδητοποίηση οτι ζούμε σε μια ιδιαίτερη ιστορική  χρονική στιγμή, που δεν υπάρχει 

άλλος χρόνος για διπλωματικούς συμβιβασμούς και αναβλητικότητα, αλλά θα πρέπει να 

γίνει η ανατροπή και η συμμετοχή να είναι σαφής, ξεκάθαρη, στοχευμένη, επίμονη. 

 η αναγνώριση οτι σε αυτόν τον αγώνα χωράνε όλοι και όλες που μπορούν να δουν το 

όραμα και να πιστέψουν στη δύναμη την συμμετοχής, χωρίς δεσμεύσεις, με πυξίδα τη 

γνώση, την επιστημονικότητα, τη συναδελφικότητα, την ανάπτυξη και τον σεβασμό. 

 η φωνή μας και η φωνή σας που λέει οτι δεν πάει άλλο. 

Αποδεχόμενοι  οτι  οι  αλλαγές  δεν  προκύπτουν  μόνο  μέσα  από  ατομικές  πρωτοβουλίες  και 

εξωσυστηματικές συλλογικότητες, ούτε με απαξίωση των θεσμών, ζητάμε τη συμμετοχή σας στις 

επικείμενες  εκλογές  του  ΤΕΕ  στις  19  Μαίου  2024,  για  να  δώσουμε  στους  θεσμούς  και  στο 

σύστημα, ξεκινώντας από το θεσμικό μας κλάδο,  το ρόλο που πραγματικά οφείλει να έχει. 

Ενας ρόλος που δεν είναι άλλος από το:  

 να λειτουργεί ως εργαλείο οργάνωσης, στήριξης και δίκαιης ανάπτυξης της κοινωνίας. 

 να προστατεύει το επάγγελμα του μηχανικού σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, σε σχέση 

υπαλληλική ή αυτοαπασχόλησης, σε θέση εργαζόμενου ή εργοδότη. 

 να στηρίζει την είσοδο των νέων συναδέλφων στην αγορά εργασίας. 

 να αποθηκεύει και να αξιοποιεί την εμπειρία των μάχιμων μηχανικών. 

 να εξασφαλίζει τη συνέχεια της εργασιακής εμπειρίας τόσο στο δημόσιο , όσο και στον 

ιδιωτικό  τομέα,  που  πλήτεται  από  την  υποστελέχωση  των  υπηρεσίων  σε  μόνιμο 

προσωπικό και από την αδυναμία εισόδου στην αγορά εργασίας των νέων μηχανικών. 

 να αναλαμβάνει ευθύνη με προτάσεις και να ζητά δημόσιο απολογισμό, για την εύρυθμη 

λειτουργία  όλων  των    Δημόσιων  ή  Ιδιωτικών  Υπηρεσίων  αντικειμένου  Δημοσίου 

συμφέροντος  ,    που  σχετίζονται  με  το  επάγγελμα  του  μηχανικού,  το  δομημένο 

περιβάλλον, την ενεργειακή πολιτική και την πολιτική προστασία.  

 να παρακολουθεί την νομοθετική δραστηριότητα και να συνδέει την επιστημονικότητα, 

τη βιωματική εμπειρία και τα αποτελέσματα της εφαρμογής της νομοθεσίας, σε αυτήν. 

 να διαβουλεύεται με στόχο την επιστημονική τεκμηριώση της Κρατικής πολιτικής. 

 να αφουγκράζεται την εξέλιξη της επιστημονικής γνώσης και να συνδέει την εκπαίδευση 

με την εφαρμογή και το αντίστροφο. 

 να ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΙ  συναδελφικότητα, εξελίξεις, οράματα, στοχοθεσίες. 

Σας καλούμε,  να δώσουμε τα χέρια,   

για την Προοδευτική Ανατροπή 

για την ποιοτική επανεκκίνηση του Θεσμικού μας Φορέα. 


